

Раздолинск творческий

9 декабря в Доме культуры п. Раздолинска состоялась вторая творческая встреча с композитором Геннадием Николаевичем Борзенко.

В программе музыканта наряду с уже знакомыми песнями, прозвучали и новые на стихи Андрея Безруких, Натальи Еримбетовой, Натальи Морозовой, и красноярской поэтессы Галины Латышевой в исполнении самого автора и коллег - преподавателей Раздолинской детской музыкальной школы и учащихся Раздолинской средней школы Ю. Полежаевой и В. Савельевой.

В ходе встречи, ведущая Ольга Викторовна Бакаленко (библиотекарь школы) задала Г. Борзенко всех интересующий вопрос: «А почему за осно-

ву взято поэтическое творчество именно этих авторов?»

Ответ был кратким, как обычно у талантливых людей: «У меня были сборники стихов этих авторов. На понравившиеся написал музыку». Действительно, услышав песни, понятно, почему именно эти стихи стали основой для написания мелодий к ним.

Во-первых, Н. Еримбетова и А. Безруких - односельчане нашего музыканта. На стихи хорошо нам знакомой мотыгинской поэтессы Н. Морозовой он написал свою первую песню ещё в ранней молодости. Г. Латышева - красноярская поэтесса. Все авторы - сибиряки.

Во-вторых, судя по песням, такому разнообразию поэтического творчества этих авторов можно только позавидовать. В стихах есть точная передача всех красот нашей сибирской природы. Написано много трепетных строк о любви. Не обошли авторы тему воспоминания о своём детстве, школьной поре и друзьях. Есть и сатирические,



То, о чём мы лишь мечтаем.
Пускай к вам счастье поступится,
С каждым волшебство случится!

Галина ЕГОРОВА

пародийные, шутливые стихи. Это, как правило, критерий жизненных ситуаций или попросту - жизненный опыт. У всех авторов присутствует глубокая по смыслу поэзия гражданской и патриотической тематики.

Боль в сердце и слёзы в глазах вызывают строки, посвящённые теме Великой Отечественной и Афганской войн. Поэтому нет ничего удивительного в том, что эти стихи нашли отклик в душе музыканта. Красивые и достойные, они породили такую же красивую и интересную музыку, где раскрылся ещё один дар музыканта — дар аранжировщика. Со сцены звучали лирические песни, песни в стиле современных поп ритмов, танцевальные в стиле блюза, вальса; бардовские, романсы, баллады и песни со стилизованной народной мелодикой.

Этим талантливым людям, которые вносят в нашу жизнь новые краски, делят её интересней, и лишний раз подтверждают, что земля сибирская и, в частности, наш таёжный родной уголок, не оскудевает, а, наоборот, приумножает таланты, хочется сказать: «Не останавливайтесь, продолжайте творить!».

Людмила ПОТЕХИНА